
 

 

 

 

 أكتب رمز العدد :  )أ( السؤال الأول 

 

 

 

 

 

 

 ب( قرب إلى المنزلة التى تحتها خط)

(1)867 287         

(2  )718  151   7   

(1)  112  418  22 

 رتب الأعداد الاتية تنازليا )ج(

  

 

 

 )ب( )أ( 11 000  000خمسة عشر مليارا  =   (1)
 )ب( )أ(   413  180 102<     413 192 012 (2)
 )ب( )أ( 4هو  342 200 413 973فى العدد الرقم فى منزلة مئات الملايين ( 4)
 )ب( )أ(   7  000 000هى  7 412 101فى العدد  7القيمة المكانية للرقم( 3)

 

 

 

 

 

 

                      

 نموذج إختبار الوحدة الأولى للصف الخامس الابتدائى

  2722/ 2721الفصل الدراسى الأول لعام 

 

 

 

 

251  567     ‘    877  511   1    ‘     774   521    ‘    227   811    

 

 السؤال الثانى ظلل )أ( اذا كانت العبارة  صحيحة وظلل )ب( اذا كانت العبارة خطأ

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ب( )أ(    2,  71يكافئ   2,  177( العدد العشرى 1)

 )ب( )أ(   1 , 81<      1 , 2( 2)

 )ب( )أ( 5,   772هو  ( رمز العدد العشرى )خمسة صحيح وتسعة أجزاء من مئة (1)

 

 للصف الخامس الابتدائى ثانيةنموذج إختبار الوحدة ال

 2722/ 2721الأول لعام الفصل الدراسى 

 

 

 

 

                      

 العشرية:أكتب فى الصورة )أ( السؤال الاول 

 8 )أ(

10

0 

6
0 

  )ب(

177 

12 

 مئة وستة وعشرون جزءا من ألف  )ج(

 :رتب الأعداد الأتية تصاعديا   )ب(

   الرقم الذى تحته خطقرب إلى منزلة : )ج(

 خاطئة :  ظلل )أ( اذاكانت العبارة صحيحة وظلل )ب( اذا كانت العبارة السؤال الثانى  



 

 

 

 

 أوجد ناتج:  )أ( السؤال الأول 

 

  

 

 

 

 

 

 ا

 

 

  (777  171            ‘817 717  1       ‘787  171        ‘427  61 ) 

 

 

 للصف الخامس الابتدائى ثالثة نموذج إختبار الوحدة ال

 2722/ 2721الفصل الدراسى الأول لعام 

 

 

 

 

                      

251  567     ‘    877  511   1    ‘     774   521    ‘    227   811    

 

 577  777  من   141 272    إطرح)ج( 

 

 السؤال الثانى اختر الاجابة الصحيحة ممابين القوسين 

 
 (1, 5‘      6, 17‘     2, 2‘      8, 72)         =  7, 12   -   6, 8)أ(  

 ( 17‘      2, 6‘     2, 4‘      17, 4=        )   8, 4   -   18(  ب)

 =     227 121 - 145 456)ج(  

          (111 127   ‘111 125   ‘528 565    ‘121  577) 

    =    21  147+     72 512(  د)

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 للصف الخامس الابتدائىالرابعة نموذج إختبار الوحدة 

 2722/ 2721الدراسى الأول لعام الفصل 

 

 

 

 

                      

 :أوجد ناتج كلا من )أ(السؤال الأول 

 :أوجد ناتج كلا من )ب(السؤال الأول 

 السؤال الأول )ج(  أكمل مايلى  

 هى .................................  4مضاعفات العدد 

 ..................................هى  1مضاعفات العدد 

 المضاعف المشترك الأصغر )م.م.أ( هو ............... 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال الثانى ظلل )أ( اذا كانت العبارة صحيحة وظلل )ب( اذا كانت العبارة خاطئة 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12                                      38                                        42    

 

 

 

 للصف الخامس الابتدائىالخامسة نموذج إختبار الوحدة 

 2722/ 2721الفصل الدراسى الأول لعام 

 

 

 

 

                      

 وجد الناتج   أ أ((السؤال الأول 

422 42 

 

232 

   عوامل كلا من وجد أ (ب(السؤال الأول 

12:  ................‘..................‘.................‘...............‘.............‘............ 

16:  ..................‘.................‘...............‘.............‘............ 

5:  ...............‘............ 

   استخدم شجرة العوامل لايجاد الاعداد الاولية للاعداد الاتية   (ج(السؤال الأول 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ب( )أ( 900=  40÷  27 000 (1)

 )ب( )أ(  130=  1000÷  1,3( 2)
 )ب( )أ( 2يقبل القسمة على  701العدد ( 4)

   ظلل )أ( اذا كانت العبارة صحيحة  وظلل )ب( اذا كانت العبارة خطأ   (ج( لثانىالسؤال ا



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 للصف الخامس الابتدائىالسادسة نموذج إختبار الوحدة 

 2722/ 2721الفصل الدراسى الأول لعام 

 

 

 

 

                      

السؤال الاول )أ( يوضح التمثيل البيانى للاعمدة الهوايات المفضلة لمتعلمى الصف الخامس 

 استخدم التمثيل البيانى واجب عن كلا من 

الجدول التالى عدد الصفحات التى قرأها حمدخلال خمسة أيام على شبكة ( يوضح بالسؤال الاول )

  الانترنت 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 المدى 

 الوسيط 

 نوال الم

السؤال الاول )ج( يمثل التمثيل البيانى بالنقاط المجمعة أعمار المتعلمين المشاركين فى إحدى 

 لمسابقات ا

 السؤال الثانى :اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين 

 هو     4‘  2‘  9‘ 3‘  7‘  9)أ( المنوال لمجموعة القيم  

  (3      ‘9     ‘4    ‘2   )  

 يساوى     10‘  30‘  90‘  70‘  40‘ 40)ب( المتوسط الحسابى للاعداد     

  (4      ‘10     ‘90      ‘400   ) 

  
 ( فى شبكة الاحداثيات )ج 

 ( يمثل النقط  2‘  7الزوج المرتب )

 ل  (    ‘  ع   ‘  ص  ‘  )  س   

  


